Lista 2, kurs wyrownawczy
Funkcja wielomianowa, pierwiastkowa i wymierna

. Rozwiaz réwnania i nieréwnosci kwadratowe i wielomianowe:

a)r* +3r—18= (22— 6)(2z — 1), b)2® 152" -16=0, ¢)2*+9>0,
d —2*—1<0, e)(22°+3r—1)>=522>+32—1)+24 =0,

f) ot +42% — 182 =120 +9 >0, g¢)32° — 142% + 102 — 8 < 0,

h) * — 62% + 5z — 12 < 0.

2 naszkicuj wykresy funkcji:

. Korzystajac z wykresu funkcji y = x
a)y=2-2° by=(@+1)? y=(—-1)°+2, dy=][r"—4z+3|

. Przedstaw w postaci kanonicznej tréjmiany kwadratowe, nastepnie ogranicz dziedzine
do takiego przedziatlu, w ktérym dana funkcja jest réznowartosciowa i wyznacz wzor
oraz narysuj wykres funkcji odwrotne;j:

a)y=2>+z+1, by=2>+3z c)y=2"+62+5, d)y=—a>+4r+1.
. Wyznacz dziedzing funkcji i narysuj jej wykres:

a)y=vr—2 by=vr, cJy=vr-1+1 dy=-vr+l+l

. Rozwiaz rownania i nieréwnosci wymierne:

) 2 1 n x—4 0. b) 3 n 7 - 6 )2:1:'—3>2
a - = , € Z 4y
22—4 z(x—-2) z(x+2) ’ r+1 x+2 x-1 2 —1
1 1 1 1 r+3 x-1 1—-2z 1+4+=x
d >0 > - > 1
)x—8+1’+6+x—6+$+8 ’ 6)95—3 xr+5 /) r+1 1422 7
)_1<93+1< 3
g r—1 x-3
. Naszkicuj wykresy funkcji:
1 x—1 3x + 2 || x
a)y o Wy=—— Jy=——7, dy=——7y, Jy=|—7|
e —1]
. Funkcje wymierne przedstawi¢ w postaci sumy utamkow prostych:
) x’ b) or — 1 ) > +r+1 d) 2 —3x —2
a — = C = - =
LT YT B YT 3t 2 R IV RD W
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